

ДО Г-ЖА САВИНА САВОВА
КМЕТ НА РАЙОН „ВЪЗРАЖДАНЕ“

ОТДЕЛНА ОБЩИНА РАЙОН „ВЪЗРАЖДАНЕ“ СОФИЯ
РЕГИСТРАЦИОНЕН ИНДЕКС И ДАТА
№ ВЕН-1794-1804/08.12
СЪСЪД ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ

ОТНОСНО: Разширение на "Зелена зона" за почасово паркиране на територията на район „Възраждане“ – СО

УВАЖАЕМА ГОСПОЖО САВОВА,

Първо бих искала да Ви благодаря за подетата инициатива за въвеждане на почасово паркиране в район „Възраждане“ и по-конкретно, на територията на м. „Зона Б-5“, с което да се осигури нормалното придвижване на автомобили и пешеходци, както и безпроблемното паркиране на живущите в района.

След разглеждане на предложената схема, бих искала да попитам, попада ли в обхвата на бъдещата „Зелена зона“ паркингът на блок 16 (находящ се на улица „Българска моравя“)? В случай, че не попада, как ще се осигури нормалното използване на паркинга от живущите в блок 16? В момента обитателите на блок 16 на практика сме лишени от възможността да паркираме пред домовете си, тъй като паркингът е целодневно зает от автомобилите на работещите в района. Ако след въвеждането на почасово паркиране тази територия остане свободна за паркиране, проблемът за нас, живущите, ще се задълбочи.

Ситуацията около блок 16 е допълнително усложнена и от наличието на комплекс „Спортна София“. Тъй като предвиденият паркинг за ползвателите му е крайно недостатъчен, клиентите на комплекса паркират или на паркинга на блок 16, или в нарушение в активна лента на ул. „Българска моравя“, с което затрудняват придвижването на автомобили. Обичайна гледка е и паркирани автомобили в зелени площи, в кръстовища, като често е невъзможно да се направи завой към паркинга на блок 16 и обитателите сме принудени да обикаляме, за да стигнем до домовете си. Заради натовареността на района и близостта на блок 16 до бизнес сгради, спортния комплекс и новия парк, за живущите е важно да се уточни какъв ще бъде статутът на паркинга му след въвеждане на „Зелена зона“.

От няколко месеца паркирането в активна лента на улица „Българска моравя“ се превърна в обичайна практика, като целодневно автомобили затрудняват придвижването по двупосочната улица. Прилагам снимка на ситуацията.



С уважение,

ЕВГЕНИЯ КУЦАРОВА,
„Зона Б-5“, бл. 16
e-mail: e.kutsarova@abv.bg
Телефон: 0889 700 191